


(1°_0p_62) Resolwer sumas de dos sumandoes en vertical sin Uevar con ruimercs naturales hasta, 59.
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(1°_0p_62) Resolwer sumas de dos sumandoes en vertical sin Uevar con ruimercs naturales hasta, 59.
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(1°_0p_62) Resolwer sumas de dos sumandoes en vertical sin Uevar con ruimercs naturales hasta, 59.
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(1°_0p_62) Resolwer sumas de dos sumandoes en vertical sin Uevar con ruimercs naturales hasta, 59.
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(1°_0p_-63) Resclver sumas de dos sumandos en vertical Uevando con nimeroa naturales hasta 59.
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(1°_0p_-63) Resclver sumas de dos sumandos en vertical Uevando con nimeroa naturales hasta 59.
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(1°_0p_-63) Resclver sumas de dos sumandos en vertical Uevando con nimeroa naturales hasta 59.
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(1°_0p_-63) Resclver sumas de dos sumandos en vertical Uevando con nimeroa naturales hasta 59.
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(1°_Op_64) Resolwer sumas de dea sumandes en horizental sin Uevar con nitmercs naturales hasta, 59.

Resuelve las sumas horizontales:

(1°-Op-64) Resclver sumas de dos sumandos en horizental sin llevar con nimeros naturales hasta 59.

Resuelve las sumas horizontales:




(1°_Op_65) Reacler sumas de dos sumandes en herizental Uevando con nimeros naturales hasta 59.

Resuelve las sumas horizontales:

L I R 2+9 = e,
13+8 =, 16+06=...............
3T+9 = evviee. 30 +8 =,
3(+0=eeeeee.. 26+5=...............
$9+70 = 44+9=...............

(1°-0p-65) Reactver sumas de des sumandos en horizontal levando con nimeres naturales hasta 59.

‘Reauelve las sumas horizontales:

44+ 8=, H(+6=..............
13+9 =veeeee.. 38+ 2 =
390+ Zuvviireenes 18+ (=,
10+ =.eeee. 29 +3 =
21+ =vvvveeeee.. 32+ 9 =




(1°~Op_66) Resclwer sumas de tres sumandos en vertical sin levar con nimeres naturales hasta,59.
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(1°-'0p-66) Resclver sumas de tres sumandos en vertical sin evar con niimeros naturales hasta,59.
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(1°-0p-67) Resolver sumas de tres sumandos en vertical levandocon nimercs naturales hasta 59.
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(1°-0p-67) Resolver sumas de tres sumandos en vertical levandocon nimercs naturales hasta 59.
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(1°_Dp_68) Reconocer que dos sumandos se pueden sumar en cualquier orden sin que varie el resultado con nimercs hasta, 59.

22 +1=1+22

44+ 5 =5+ 44

13+4=4+13

51+6 =06 +51




(1°-0p-69) Recenocer que tres sumandos se pueden sumar en cualquier orden sin que varie el resultado con nimeres hasta 59.

S5+3+1=1+3+5
\/ \/
8 + 1 4 + 5

V A4
9 9

2+3+ 4=+ 3 2

1B+1+42 =42 + 13 + 1

21 + 4 + 21 =+ v

(1°-0p-69) Recenocer que tres sumandos se pueden sumar en cualquier orden sin que varie el resultado con nimeres hasta 59.

O+ +1=1+3+5
AV 4 AV 4
& + 1 4 + 5

VvV VvV
9 9

21 + 33 + 4 =4+ 33 + 21

21+ 24 + 12 =12 + 24 + 21

15 +22+1 =..+.+..




(1°-0p_70) Resclver mentalmente sencillas operaciones de suma con nimercs naturales hasta 59.

‘Resuelve las siguientes operaciones de caleulo mentol:

2 + e = O +1 =46
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(1°-0p-70) ‘Reactver mentalmente sencillas cperaciones de suma con nimercs naturales hasta 59.

‘Resuelve las siguientes cperaciones de caleulo mental:

( + e = 18 coreeeene + 2 = 40

09




- Heconocer lmdmmmnrlu]nnlmmprmlrmu. lnuuuw n planteada, el proceso sequider g lna acluclones cblenidos

(1°~Op_71) Reacler problemas de suma sin Uevar con niumeroa naturales hasta 59. Hesisar ol planleminlo s cperc oo e ha abesido el reslado e

Manifestnr ¢ quale por lm preacnlaciin ord lmudu § hnwo.o Lo cileudes s resullades,

findréa tiene 20 cromos y Guatave tiene 35 cromes maa que findrea.
.Cuantos cromos tiene Guatavo?

[OPERACIONES]
{ndrés tiene

Guatawo tiene ..........
cromos maa que tindrés.

[REsutTaD0]  Guatavotiene.......... cromos.

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer lmdmmmnrlu]nnlmmprmlrmu. lnuuuw n planteada, el proceso sequider g lna acluclones cblenidos

(1°_Op_71) Reaclver problemas de suma sin evar con niimercs naturales hasta, 59. Hesisar ol planleminlo  ascperc oo e ha abesido el resladoceree:

Mandfealar ¢ quale pes Lo prs umw;ammquammmu au reaullades.

Mimama Claudiatiene 50 anos ymi papa Juan tiene 4+ anos mas que
ella. ;Cudntos anos tiene mi papa?

DATOS [OPERACIONES]

- - —

mas que Claudic.

[R ESULTA DO] Mipapa Juan tiene .......... anos.
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- Heconocer lmdmmmmrlu]mnlmmprmlrmu. lnuuuw n planteada, el proceso sequider g lna acluclones cblenidos

(1°~Op_71) Reacler problemas de suma sin Uevar con niumeroa naturales hasta 59. Hwisar o planesienton s cpera om0 s ha.henido lresliadocoric.

Manifestnr ¢ quale por l.u preacnlaciin ord lmudu § lmp«lo.o Lo cileudes s resullades,

Enunagranjahay 35 gallinasy, 24 cerdoa. ;Cudntes animales haiy en
la. granja?

[OPERACIONES]
Hay.......... gallinas.
‘Hay.......... cerdos.

(ResutTapo]  Enlagranjahay........ animales,

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer lmdmmmmrlu]mnlmmprmlrmu. lnuuuw n planteada, el proceso sequider g lna acluclones cblenidos

(1°_0p-71) ‘Reaclver preblemas de suma sin Uevar con nitmercs naturales hasta 59. s o plalsmicnlo s perc o 0o h e o oslads corret:

Mandfeatar  quale pes Lo pres nuwurdmtmqqumdrh\ dlewdea . aua reaulladea.

Tengo doa tios. Telipe tiene 25 anocs y Sofia tiene 31 anos.
.Cuantos anos tienen entre Loa doa?

DATOS [OPERACIONES]

Telipe tiene .......... ano.

Scfiatieng .......... anos.

[RESULTADO] Entre Loa doa tienen .......... AROd.
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- Heconocer loa ditos umlu]mdmmprmlrmu. hlujmwnwumvm el proceso sequidery las acluclones cbienidas

(1°_0p_71) Reaclver problemas de suma. sin Llevar con nitmerca naturales hasta 59. s o planlsmicnlo s e 0 s h e o eslad corret:

Manifestor el guale por ln preacnlaciin ord lmudu § lu e de loa edlcules s resullodco.

‘Un gorila se ha comido 29 platanos y otro gorila se ha comido 30
platanos. ;Cudntos platanocs se han comide entre Loa doa?

DATOS [OPERACIONES]

‘Un gorila ha comido
.. platanca.

‘Otro gorila ha comido
.. pldtanoa.

[RESULTAD‘O] nire los dos se han comido .......... platanos.

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer loa ditos umlu]mdmmprmlrmu. hlujmwnwumvm el proceso sequidery las acluclones cbienidas

(1°_0p-71) ‘Reaclver preblemas de suma sin Uevar con nitmercs naturales hasta 59. s o plalsmicnlo s perc e eha o drslod ot

Mandfealar e quale per Lo preacnincdn drmmql]rqmdrh\ dlewdea . aua reaulladea.

€r el primer vagoen de un tren vigjan 46 peraonas y, en el sequndo

vagen, vigjan 12 peracnas. ;Cuantos pasajeros viajan en total?
[OPERACIONES]

el primer vagon

vigjan........... pasajeroa.

¢ el segundo vagon
vigjan........... pasdjeroa.

[RESULTADO] Entotal vigjan........... pasajercs en el tren.
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o R - Heconocer lmdmmmmdulmdmu\p d!lrmu. lummmplmunmdp ozt segulde y s acluclones pbtenidaa,
(1°-'0p-72) ‘Reaclver preblemas de suma levande con nimercs naturales hasta 59. Hstsar ol pl wlas oo seha obnido  reslada correte
Manifestnr ¢ quale por uuptmuuuldv\erkn d uhmp«ao.vloe cideules i sns resulindca.

‘Un comerciante compré 14 cajas de naranjas, 33 cajas de manzanas
y 5 cajas de fresas. ;Cuantas cajas de fruta compré en total?

[OF’ERACIONES]

. cajas de naranjas.

. cajas de manzanas.

. cajas de fresas.

[RESULTADO] {ntotal compro-.......... cajas de frutas.

Vicente Melinero Claramunt

o R 59 - Heconocer lmdmmmmdulmdmmpd!lrmﬂ. lummmmmmdp ozt segulde y s acluclones pbtenidaa,
(1°-0p-72) Reactver problemas de suma levande con nimercs naturales hasta 59. Rsar ot prcanicloy s ol cunde o e o

Ennueatro-dlbum de fotos familiar aparecen mis padres en 35 [olos, mi

hermana en 15 [olos y yo en 4 [olea. ;Cuantas fotos hay en el album
familiar?

DATOS [OPERAC]ONES]

fIparecen mis padres
CMicusossosss JOUOK,

fparezcoyoen.......... fotos.

[RESULTADO] ¢n total mi album contiene .......... fotoa.
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- Heconocer los datoa esenclales de un pr aMrmu. h'ujutmmplmunmln, el procese-sequlde y lns soluclones ohienldas,

(1°-0p-72) Reaclver problemas de suma. levande con niumercs naturales hasta 59. s o plalsmienlo s e s cunnc o ¢ h s drowlado e

Manifestor d quale por b m\mu acldn erd lmudu o limpia de o cileubes s resullades,

n una pequena aldea habia el anc pasado 46 habitantes
empadronadoes. {ate anc se empadronaron 6 habitantes mas. ;Cuantos
habitantes hay ahora en la aldea?

DATOS [OPERAC]ONI;S]

¢l ano pasado habia

Se empadronan

(kResutTapo]  gnlaaldeahayahora.......... habitantes.
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- Heconocer los datoa esenclales de un pr aMrmu. h'ujutmmplmunmln, el procese-sequlde y lns soluclones ohienldas,

(1°-0p-72) Reactver problemas de suma levande con nimercs naturales hasta 59. s o planlsmicnlo s perc s caandeno s ol d sl ot

Mandfealar e quale per Lo preacnincdn dmmmqlhrqmdrh\ cdlewdoa i aw

&n la flesta de la Solidaridad se vendiercn 16 bocadilloa de jamon
serranc Y 35 bocadillos mas de tortilla que de jamén. ;Cudntos
bocadillos de tortilla se han vendido?

DATOS [OPERACIONES]

Se vendieror..........
bocadilles de jamén serrano:

Se vendieron........... bocadillos
mas de tortilla que de jamén serranc:

[RESULTADO] Se vendieron.......... bocadillos de tortilla
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- Heconocer los datoa esenclales de un pr aMrmu. luajum\mplmume el procese-sequlde y lns soluclones ohienldas,

(1°-0p-72) Reaclver problemas de suma. levande con niumercs naturales hasta 59. s o plalsmienlo s e o oo h e o reslad corret:

Manifestnr ¢ quale por l.u preacnlaciin ord lmudu § lmp«lo.o Lo cileudes s resullades,

Tres compariercs han completado un puzle. flwaro ha colocado 19
plezas, TFelipe 16 y Maria 17 plezas. ;Cudntas piezas tiene el puzle?

[OPERAC[ONES]

Aware ha celocado
. plezas.
Felipe ha colecado
. plezas.

Y Maria ha colecade
.. plezas.

(kesuttaoo]  Elpuzletiene entotal.......... piezas.
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- Heconocer los datoa esenclales de un pr aMrmu. luajum\mplmume el procese-sequlde y lns soluclones ohienldas,

(1°-0p-72) Reactver problemas de suma levande con nimercs naturales hasta 59. s o planlsmicnlo s perc e eha b dreslod ot

Mandfealar e quale per Lo preacnincdn dmmmqlhrqmdrh\ dlewdea . aua reaulladea.

{n una pasteleria hay, 15 roaquillas, 10 pasteles y 28 ensaimadas.
‘laabel quiere comprar todos Loa dulces de la. pasteleria para celebrar au
cumpleanos. ;Cudantos dulces se Wevard?

[OPERACIONtS]

‘Hay.......... roaquillas.
‘Hay.......... pasteles.
Hay........... enaaimadas.

‘lsabel se UevG ......... dulces para celebrar su
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